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Brela su malo turističko mjesto na Makarskoj rivijeri, u 
Srednjoj Dalmaciji. Ali svatko tko se dotakao ovoga čarob-
na kutića zna da su Brela neponovljiva, te da ne postoji dru-
go takvo mjesto u HRVATSKOJ.

Ona su cijela utonula u borovim šumama, i to ne bilo ka-
kvima, već stoljetnima. One rastu na obroncima obližnjih 
planina, te se protežu prema suncu. No, iz šale ili ne, one 
kao da rastu koso. Miris borovih šuma i mora – evo, to će 
zauvijek ostati u vašim uspomenama, ako se dotaknete 
ovoga čarobna mjesta.

Ovdje borovi rastu neposredno na plaži, te, praktično 
naginjući se prema moru, darežljivo bacaju svoj težak hlad. 
Suncobrani, tende... što se može usporediti s moćnim di-

vovskim četinjačama?
Neki borovi, izrasli izravno iz mora, pretvorili su se u zna-

menit simbol Brela. Borovi na stijeni u moru krase svaku 
razglednicu iz Brela.

Brela kao i cijela obala Rivijere okružena su tamnim šu-
mama. One su zaista tamne i kada ih ugledate shvatit ćete 
zašto je susjedna Crna Gora tako prozvana. Međutim nave-
čer, za zalazak sunca, crne šume tonu u tople boje zlatastog 
sjaja zalazećeg sunca.

Brela su idealno mjesto za odmor s djecom, te upravo 
zbog toga su mali vragolani osnovni kontingent ljetovate-
lja na ovom predivnom mjestu. Mladima će ovdje možda 
biti dosadno. Ovdje nema barova, diskoteka i ostalih slič-
nih zabava za odrasle.

Umjesto toga u Brelima je puno sladoleda, trampolina i 
dječjih atrakcija.

Obalna je crta duga cijelih 6 kilometara, a obalom se pri-
vinuto u zagrljaj borova hlada proteže lijepo šetalište kojim 
se mirno možete prošetati čak i u najvrućijem danu.

Pijesak je na plažama Brela nježan, bijel i mekan. U Bre-
lima ima dvije velike plaže – glavna plaža u blizini luke i 
glasovita Punta Rata koja je priznata kao najčišća plaža u 
Europi. Ona također krasi i prvu desetku najčišćih plaža u 
svijetu prema rang-listi časopisa Forbes. I ona je stvarno li-
jepa svojim širokim, bijelim pojasom plaže iznad kojeg su 
se nadnijeli višegodišnji borovi.

Oko dviju glavnih plaža ima više zaklonjenih makar i 
malih mjestašca ili jednostavno velikih kamenova gdje se 
možete sakriti – malo se sunčati i plivati.

Kažu da je more u Brelima boje tirkiza. Kažu da tko nije 
vidio Jadransku obalu teško može zamisliti do blistavosti 
svjetlucavu vodu s blijedozelenim iskricama koja mu za-
pljuskuje noge. Kažu da je upravo tu, u Brelima, najljepše 
more u Europi. A je li to tako? Provjerite i zatim ispričajte! 
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